

20元,电动车超速被罚!

非机动车道内行驶时速不得超过15公里 警方启动测速抓拍



(图片由交警提供)

本报讯(晚报记者 念楼) 市区常有汽车驾驶员发现,在路上缓慢行驶时,旁边一辆电动自行车“嗖”一下就开过去了。有些电动自行车越开越快,时速甚至能达到五六百公里,而这种快到“飞起”的速度,对电动自行车驾乘人员无疑危险重重。昨天从交警部门了解到,针对电动自行车超速行驶的行为,交警采用移动测速设备进行抓拍处罚试点,并且已开出罚单。

8月14日下午3点24分,李某驾驶电动自行车行至滨湖区刘闾路月季路路口,因为超速被交警拦了下来。测速设备显示李某的车速为30千米/时,超过法定最高时速15千米/时。交警随即进行现场查处,对超速行为作出罚款20元的处罚。据悉,这是全市开出

的首张电动车超速处罚决定书。当日,交警共处罚了5起电动车超速违法行为。滨湖交警大队民警陶思行说,目前一线交警经过专门培训,开始试点使用移动测速仪。测速设备架在一个三脚架上,看起来像个大照相机,既可以测速又可以同时拍照取证。民警说,这个设备方便携带,能够在不同路段上操作,而且限速抓拍参数可以调整,测量比较精准,平时测汽车超速一样派得上用场。交警表示,测速抓拍是希望电动自行车安全行驶,不要开太快,如果发生碰撞就刹不住连人带车摔出去了。

《道路交通安全法》以及今年7月1日起施行的《江苏省电动自行车管理条例》规定,驾驶电动自行车

上路时,在非机动车道内行驶时速不得超过15公里。可是现实当中,有的驾驶人为了赶时间或者见路况好,会习惯性地提高车速,更有甚者,还把老式电动车的限速装置偷偷拆掉。随着《江苏省电动自行车管理条例》全面施行及电动自行车交通安全“百日整治”专项行动持续深入开展,无锡交警针对电动自行车闯红灯、逆向行驶、违法载人、不按规定车道行驶、不戴头盔等重点交通违法行为进行严查严处。一组数据显示,今年上半年涉及电动自行车的亡人事故和死亡人数,占全市交通亡人事故和交通事故死亡人数的42.91%和42.13%,7月份电动自行车专项整治以来,这一数据降至32.5%和32.5%,亡人事故占比、同比均有明显下降。

162.6万吨! 无锡日供水量创历史新高 无锡人一天用掉十分之一的蠡湖水

本报讯 随着高温持续,锡城进入供水高峰。昨从无锡市水务集团获悉,今夏无锡日供水量屡创新高,其中17日供水量高达162.6万吨,创历史最高水平。据悉,随着经济快速发展,无锡供水需求不断攀升,到今年已连续5年持续增长。

今年出梅以来,锡城用水量逐步升高,随着8月中旬持续多日高温,供水量屡创新高。继8月13日全天总供水量156.4万吨破了历史纪录后,8月17日再创新高,日供水量达162.6万吨。这是什么概念?按照蠡湖库容量来计算,约相当于无锡人一天用了十分之一的蠡湖水。

无锡市水务集团相关

负责人介绍,经过不断建设发展,无锡已形成了江湖并举的安全供水保障格局。目前,无锡市水务集团总供水能力达245万吨/日,完全有能力应对供水量的增加,供水形势安全稳定。我市各水厂已实现深度处理工艺全覆盖,目前运行情况良好,出厂水优质可靠。

为了确保高温季节全市正常供水,市水务集团采取多项举措确保安全迎峰度夏。一方面,加强水源水质监测预警,强化工艺运行管理并加强设备设施维护,确保制水生产正常。另一方面,加强管网运行管理,在高峰供水之前已提前对全市供水管网525个末梢点的水质进行

了全面排查,每月两次对全市100个管网点进行水质监控,确保管网水质合格。在抢修方面,除加强巡视和监护外,抢修人员和车辆随时待命,如有报修第一时间响应,尽力缩短抢修时间。

无锡市水务集团提醒,在部分管网末梢点、长时间不用水、小区入住率不高和用水量较小的用户分支管道处,水的流动性差,停留时间长,易出现“死水”现象,细菌容易滋生,用水前要先将管道中的“死水”放掉。为保障管网水质安全,水厂在夏季会适当加大消毒剂投加量,市民用水时可能会闻到有轻微氯味,属正常现象,请广大市民放心使用。(蔡佳)

城镇登记失业率 保持低位运行

本报讯“总体来讲,今年的就业工作逆势前行,成效良好,数字人社信息化工作有序推进。”昨日,市人社局举行全市人社工作调度推进会,记者了解到,截至7月底,无锡市城镇新增就业9.34万人,城镇登记失业率继续保持1.75%的低位运行。

“今年无锡市有6500余名离校未就业高校毕业生、2400余名退捕渔民和310名对口帮扶地区贫困劳动力需要帮扶就业,任务十分艰巨”,无锡市人社局相关负责

人分析,后续就业工作面临的形势依然严峻复杂。总体来看,无锡市就业总量基本稳定,企业就业稳步回升,但就业恢复的力度、速度有放缓趋势,市场主体吸纳就业潜力和就业活跃程度明显不及往年,个别行业、重点群体就业将遭遇困境。

就业事关民生,重点群体就业更是稳住就业基本盘的关键。记者了解到,下一阶段,无锡市人社局将从企业、人才、创业等多个方面给予政策扶持。(陈钰洁)

瓊土的葡萄熟了

本报讯 八月暑气腾,葡萄绿蔓紫;团团红玛瑙,串串紫珍珠。昨天,江阴·瓊土第十三届葡萄文化节正式开幕。

瓊土是“中国优质葡萄生产基地”,具有江苏葡萄第一镇的美誉。四十多年来,瓊土果农秉承工匠精神种葡萄,逐渐形成了以藤稔、巨峰、醉金香、夏黑、金手指、阳光玫瑰等20多个品种为主的葡萄业,年产量达3500万斤。瓊土葡萄以果形美观、营养丰富,含糖适中,绿色无公害等特点深受消费者青睐。2008年被推荐为北京奥运会特供水果之一,美人指获得“中华名果”称号。红巴拉多摘得“中国南方杯”

葡萄评比金奖。

自2007年瓊土镇举办首届葡萄节以来,“瓊土葡萄”的知名度和美誉度不断提升,巨大的经济和社会效益持续凸显。瓊土镇依托万亩葡萄资源和葡萄风情小镇建设,提升果品品质、开拓电商渠道、融合农旅发展、促进富民增收,大力推动瓊土葡萄产业向“规模化、智慧化、品牌化”全面振兴升级。本届葡萄文化节期间,将先后举办书画联展、趣味徒步、游园采摘、葡萄品鉴、相约七夕等系列活动,以丰富多彩的文化盛宴、欢乐祥和的群文汇演、爱国爱乡的真挚情怀,庆祝丰收。(宋超)

这个比赛有点意思 看谁更会带娃

本报讯 昨天上午,无锡高新区第四届职业技能大赛育婴员项目决赛在无锡卫生高等职业技术学校举行,参赛选手近400人。通过大赛,一批优秀选手脱颖而出。

比赛现场,一位刚刚参赛完的选手刘金珠接受了采访,“我家有两个孩子,大的上一年级了,小的刚刚2岁。现在全职在家带宝宝。之前在带大宝的时候觉得有欠缺,这次正好有机会就来学一下,总归比不懂要好。”在谈到通过这次学习自身的收获时,刘金珠满意地说,各方面都获得了提高,以后可以科学带娃了。她介绍,以前不会系统地给宝宝玩游戏,现在通过学习,知道什么游戏适合多大的孩子玩,通过游戏能提高宝宝哪方面的能力

等。比如玩锤盒游戏,适合13-18个月大的宝宝玩,促进宝宝的手眼协调能力,锻炼手部的肌肉力量,培养宝宝的观察力,慢慢培养宝宝初步的收归习惯。还有洗澡,没学习以前,洗的时候也比较随意,只求洗干净就好;现在就比较系统规范,知道室温、水温要达到多少摄氏度才能洗,先洗哪里后洗哪里等。

参赛选手郁倩芸,今年29岁,是幼师小衔接教育机构的老师,她表示:“之所以来参加这个比赛,一方面是为了工作,想往早教方面发展;另一方面是因为家里没有老人帮忙带孩子,学习了育婴员的技能后,方便以后自己带娃。而且周边朋友、家人都很支持我,也比较看好这个行业未来的前景。”(卢雯)